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                       2003年无锡大桥民办初中分班试卷

                                          姓名

一、计算
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二、填空

1．秘书李丽为公司的资料分类整理，用字母编成两位数号码作为文件名称，两个字母为一号，如下：1个字母AA；2个字母AA、AB、BB、BA；3个字母AA、AB、AC、BA、BB、BC、CC、CA、CB；4个字母AA、AB、AC、AD、BA、BB、BC、BD、CA、CB、CC、CD、DA、DB、DC、DD；……。如果用5个字母可编           号；如果有500个文件待分类，至少要用到            个字母。

2．有一种商品，如果按定价的九折出售，则盈利20元；按定价七点五折出售，亏损25元。定价是   元。

3．有一位天文观察家，他观察一颗行星靠近地球的情况是有规律的，只要是年份数除以10余数是5，且被3、5、7、9除时，没有余数。从公元00年到公元2000年时，星球飞近        次。

4．今年某物售价为a元，比去年增长10%。如果今年实际售价比去年计划增长1%，今年实际售价比去年增长        %。

5．有6个正方形，它们的边长分别为1、4、4、5、6、7，把它们组成一个长方形，长方形的周长是    。

6．4月18日某某宾馆开张，当天在水库里放进水库八分之一的水，再抽出水库十一分之一的水，第二天再放进水库八分之一的水，再抽出水库十一分之一的水，在    月    日，水库的水开始溢出。

7．李峰想买一套音响，如果在30天内付款，可优惠15%；如果在10天内付款，可优惠20%。他听后立即付了4000元，那么原价是       元。

8．小明去爬山，沿着一条山路上山，走了1小时，还差1千米。按原路下山，只用了50分钟。已知下山的速度是上山的1.4倍，求山路长             。

9．某商店因变季而减价，如果按定价的75%出售，赔15元；如果按定价的90%出售，赚30元。定价是          元。

10．用两个完全相同的小正方体拼起来，（每个小长方体长3、宽2、高1），再重新切成两个完全相同的小长方体，现在每个小长方体的表面积比原来每个最多大         。

11．去年1——12月出口额25亿美元，今年1——6月出口额11.8亿美元，比去年同期增长18%，7——12月比去年同期增长25%。今年出口额共         亿美元。

三、应用题

1．某公司要出口一批羊毛衫，成本是400元/件，售价为510元/件。原计划要卖出900件，但公司到市场调查后，决定降低售价，提高质量。公司讨论以后，决定每件售价降低4%，销售量提高10%。如果要在利润不变的情况下，降低成本，那么每件成本应降低多少元？

2．某电信局有600台电话机上台装机，每天申请装电话机数量一定。若有3个小组60天装完，4个小组30天装完。（1）每天新申请装多少部电话？（2）如果5天内装完，，要几个小组？

3．有甲、乙、丙三人合乘一辆出租车，讲好大家分摊车费。甲在全程
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处下车，乙在全程
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处下车，丙在终点站下车，全程18千米。他们乘坐的出租车收费标准是起价5元，7千米以内每千米1.4元，7千米以后每千米2.1元。（1）三人共付车费多少元？（2）三人各出几元才合理？

4．学校准备春游，若准备45座的客车若干辆，还有15人没座位；若准备60座的客车同样辆数，则多1辆，其余全部坐满。已知45座的每辆租车费220元，60座的每辆租车费300元。（1）求总人数及原计划租车多少辆？（2）若要学生都要有座位，选用哪种客车费用较少？（客车种类要统一）

5．举办学生音乐会，有团体票和零售票两种。团体票占总票数的
[image: image5.wmf]2

3

，提前购买可享受优惠。在5月份购买团体票12元一张，共出售团体票总数的
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；零售票16元一张，售出一半。如果在六月份购买，团体票每张16元。要求在六月份售出余下所有票，零售票几元一张时才能使两个月收入持平？

6．有一号、二号、三号三项同样的工程，有甲、乙、丙三个工程队两两联合承担，现已完工。甲、乙两队承包的一号工程100天完成，总价150万元；乙、丙两队承包的二号工程150天完成，总价120万元；甲、丙两队承包的三号工程120天完成，总价140万元。现在有同样的四号工程要盖有一个队单独承包，要求时间较短（一年内完成即可），而且承包价格较低，在三个工程队中，应选哪个队承包？

参考答案：

一、计算

1、
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二、填空

1、25      23

2、300

3、3

4、题目有误，如果改问“今年计划售价比去年增长多少”则答案为
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5、48

6、 5  月  13  日

7、5000

8、7千米

9、300（此题与第2题类似）

10、10

11、30.55

三、应用题

1、10.4

2、(1) 20     (2)14

3、（1）共付32.9元    （2）甲：2.8元   乙：5.6元   丙：24.5元

4、（1）总人数：240人  车：5辆    （2）选60座的

5、19.2元

6、乙
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